

## 为节约能源成本，五分之一的德国工业企业计划减产

德国工商联合会(DIHK)的一项调查显示，由于能源成本高企，近五分之一的德国工业企业计划减产。17%的公司表示能源危机迫使他们减产，8%的公司表示计划转移生产地点。该协会常务董事马丁·万斯勒本(Martin Wansleben)表示：“我们的经济形势非常严峻——持续的危机管理和更快的行动现在是绝对必要的。”59%的公司表示，他们计划将增加的能源成本大部分转嫁给客户，而38%的公司表示，他们考虑投资提高能源效率。

调查显示，能源危机对汽车行业的影响尤为严重。43%的汽车制造商和49%的供应商称他们的财务状况存在问题，这一比例较夏初的上一次调查有了大幅上升。16%的汽车制造商已经减产，17%的汽车制造商表示计划将生产转移到国外。该行业95%的公司表示，原材料和能源成本高企目前是其业务面临的重大风险。

根据DIHK的数据，9月份生产者支付的能源价格比去年同期上涨了132%。政府和德国主要的经济研究机构都预计，能源危机将使德国经济在明年陷入衰退，因为不断上涨的成本将抑制生产和需求。乌克兰战争爆发前，许多德国工业公司依靠廉价的俄罗斯管道天然气来维持竞争力。

(原文来自：清洁能源快报 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/187973.html>